LHudpoBbie ceHcopHble CUCTEMBI

2022/23 y4ebHblit 1O/

BTopoit orbopouHblii 3Tan

3adaua IV.1. dmyasuus pabomus. npomokxoaa IIC (50 6asros)

Temwi: nepedava danHuz, damuukru, Maccusbl.

Yeaosue

MukpoKOHTpOJLIEP U AATIUK COCIUMHEHBI MEXKy €000 MHMOPMAIMOHHOM KaHAJIOM
nocpejictBoM 1porokosia 11C. Heobxoaumo rpoussBectu Jenudpalnio ocae10BaTeIbHO-
CTH.

Popmam 8xro0HHLL OaAHHDBLL

Ha Bxoj1 pazpabarbiBaemMoii byHKITUN TPUXOIUT ITOCTIETOBATETHLHOCTD OUTOB, 3ahUKCH-
poBaHHBIX Ha JuHUE SDA BO BpeMs nepejiadn JaHHBIX OT JaT9uKa (B pesKiMe BeJJOMOrO)
K KOHTDPOJIIIEPY (B pexkuMe Bejymiero). MI3BecTHO, 910 MeTeoJaTINK OTIPABIISET JaHHbIE
0 TeMIIepaType, BIAXKHOCTU U JIABJIEHUN B BHJE YHCeJ B OE33HAKOBOM IIEJIOM IIPeJICTaB-
Jlennu, obbemMoM 2 Oaiita Kaxkyoe. Takke, B IOC/IEIOBATEILHOCTH COJEPXKUTCA HOMED
JIATINKA.

Dopmam 8blxOOHBLT OGHHBLE

Ha BBIXOJI€ O2KHJ/Ia€TCdA HOMEP JaT4dYUKa U 3 quCJia, XapaKTepu3yromue TeMIIepaTrypy,
BJIa2KHOCTb U JdaBJICHUE, Pa3AECJICHHbBIX HpO66J’IOM.

IIpumepwvt

Ipumep Nel

CrangapTHBIA BBOJ,
0100101000110101110101010000010101010011010100001101000110001000
CraH/1apTHBIN BBIBOJ

[74, 55208, 21866, 13508]

ITpumep npoepammuoi-pewerHus

Hwmxke nipejicraBiieno perenune Ha ga3bike Python 3.

from random import randint

def SDA_reader (inStr):
id_SDA = inStr[1:8]
bytesStr = []
position = 10
for pos in range(6):
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8 bytesStr.append (inStr[position:position+8])

9 position = position + 9

10 print (id_SDA, bytesStr)

11 id_SDA = int(id_SDA, 2)

12 x = str(bytesStr[0]) + str(bytesStr[1])
13 y = str(bytesStr[2]) + str(bytesStr([3])
14 z = str(bytesStr[4]) + str(bytesStr[5])
15

16 out = []

17 out .append (id_SDA)

18 out.append(int(x, 2))

19 out.append(int(y, 2))

20 out.append(int(z, 2))

21

22 return out

23
24 def bitFiller (number):

25 out = str(bin(number))

26 out = out[2:len(out)]

27 while len(out) % 16 != O:

28 out = '0' + out

29

30 bytesStr = []

31 bytesStr.append(out [0:8])

32 bytesStr.append (out [8:16])
33

34 return bytesStr

35
36 def SDA_compiler(idNum, numsToSend):

37 idStr = bitFiller (idNum)

38 idStr = idStr[1]

39 idStr = idStr[1:len(idStr)]

40 bytes0fNumbers= []

a1 for i in range(len(numsToSend)):

42 bytes0fNumbers.append (bitFiller (numsToSend[i]))
43 out = '0' + idStr + "0O0"

44 for i in range(3):

45 for j in range(2):

46 out = out + str(bytesOfNumbers[i][j]) + "O"
47 return out

48

49 idNum = randint (0, 127)

50 print("ID = ", idNum)

51 numsToSend = []

52 for i in range(3):

53 numsToSend . append (randint (0, 65536) )

54 print("Num", i, "=", numsToSend[-1])

55 print (SDA_compiler (idNum, numsToSend))

56

57 print (SDA_reader (SDA_compiler (idNum, numsToSend)))

Tecmoswvie darHbLe

TecToBble aHHBIE JIOCTYIHBI 110 cCbLIKe: https://disk.yandex.ru/d/7PE693DjbLd
rVw.


https://disk.yandex.ru/d/7PE693DjbLdrVw
https://disk.yandex.ru/d/7PE693DjbLdrVw

3adava IV.2. Koneunvie asmomamst Ha npaxmuxe (50 6annos)

Temovi: npoepammuposarue, as20PUMMbL, MACCUBDL.

Yeaosue

[Ipepnpusgare 1Mo TPOU3BOJICTBY TOJMMEPOB BBINIOJHAET 3aKa3 Ha ITPUTOTOBJIEHHE
pacTrBopa-mpaiiMepa. MUKPOKOHTPOJITIEP OCYIIECTBIISIET MOHUTOPUHT TEMIIEPATYPHI MTPU-
rOTaBJIMBaEMOI'0 PACTBOPA U YIIPpaBJICHUE IIPUBOJIOM lIepeMelIUBaHud PacTBOpa U Harpesa-
TeseM éMKocTH. llokazanusa TeMiiepaTypbl CHUMAIOTCS C TPeX YPOBHEN BBICOTHI €MKOCTH:
HIDKHUH, cepeIMHHBIN U Bepxuuii. llepememmuBanmne pacTBopa HEOOXOMMO JIJIs TIPEIOT-
BpAIIleHUs IIeperpeBa 4acTu pacTBOpa, a TakKe BO n3bexKaHue 3acTbiBanusd. Harpesaresnb
TpebyeTcs IS TIOJIOTPeBa PACTBOPA.

3ajiava: B 3aBUCHMOCTHU OT BXOJIHBIX JIAHHBIX HEOOXOIUMO YIPABJIATH HarpeBaTe/IeM
U IPUBOJIOM IIEPEMEIIUBAHUA PACTBOpa TAKHUM O0Pa30M, UTOOBI HMPUOJIU3UTH COCTOSHUE
pacTBopa K ycraBke (HADETb WM OCTYAUTH). Ec/in pacTBOp HArper HEeOJHOPOIHO HEOO-
XOJIMMO TIEpEMENIATh €r0 — B TaKOM CJIydae, B OTCYTCTBHE JIOTIOJTHUTETHHOTO HATrpeBa,
TEMIIEPATYPY CUUTATH 110 BCEMY 00beMY KaK cpejiHee aprudpMeTniecKoe Me¥XK/1y 3 BeJuvu-
HaMU, MMOJIYIYeHHBIMU C JTATIYNKOB.

Popmam 8ro0HBLL OAHHBLL

Bxommbie annble peIcTaBIAgioT co00i 4 Yncsia: yCTaBKy TeMIepaTyphbl U 3 TOKa3aHUd
JIATIUKOB TeMIlepaTypbl B rpajycax llembcns.

DPopmam 8blLOOHBLT OAGHHBLL

BbIXO,ZLHbIe JaHHbIE: IIPEACTaBJIAIOT OO0 CIIMCOK COCTOSHUI JJId Har'peBaTeJld U IIPpU-
BOJJa IlepeMellInBaHnd.

Bxmouennoe cocrognue 0003HAYUTD €IMHUIIEN, BHIK/IIOYEHHOE — HYJIEM.
[TopsioK 3amoIHEHNsT COCTOSTHIM CJIeIyToIee: HarpeBaTe b, IIPUBOJL IIe€PEMEITBAHMA.
IIpumepnvt

IIpumep Nel

CrasgapTHBIA BBOJ,
200 205 200 190
CraH/1apTHBIN BBIBOJI
(1, 1]

Pewenue

Haxoxaenne cpejiaeii ycraBku (cpejiHero apudMeTHIecKoro) TeMiepaTyp i CpaBHe-
HIe ero C 3a/laHHOI ycTaBKOil. BbIBO/I HEOOXOIMMOI0 MacCHBa, COIJIACHO YCJIOBUIO CO 3HA-
yeguamu 1 u 0.



IIpumep npozpammuoi-pewerus
Hwke nipejicraBiieno perienue Ha g3bike Python 3.

import numpy as np

int_list = []

for i in input() .split():
int_list.append(int(i))

temp = int_list.pop(0)
mean = int(np.mean(int_list))
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def sum(mean, temp):

ans = []

if mean == temp:
ans = [1,0]

elif mean < temp:
ans = [1,1]

elif mean > temp:
ans = [0, 1]

return ans

e e e s T o =
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print (sum(mean, temp))
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Tecmosvie darmrwvie

Ipumep Nl

CraH/1apTHBIT BBOJ,

200 205 200 190

CraHgapTHBIA BBIBOJI,

[1, 1]

Ipumep Ne2

CraHgapTHBIA BBOJ,

230 220 220 220

CrangapTHBI BBIBOJ

1, 0]

Ipumep M3

CrangapTHBII BBOJ,

80 14 0 -13

CraH/1apTHBIN BBIBOJI

(1, 1]

IIpumep N

CrangapTHBII BBOJ,

130 200 190 -150

CrangapTHBIA BBIBOJI,

[1, 1]




IIpumep Neb

CraHgapTHBII BBOJ,

197 179 202 217

CrangapTHBIA BBIBOJ,

[0, 1]

Ipumep Ne6

CrasgapTHBIA BBOJ,

199 60 169 25

CrangapTHBI BBIBOJ

1, 1]

Ipumep N7

CraHgapTHBIT BBOJ,

82 126 240 15

CraH/IapTHBIN BBIBOJI

[0, 1]

IIpumep Ne§

CraH/1apTHBIT BBOJ,

40 60 58 62

CraHgapTHBIA BBIBOJ,

[0, 1]

Ipumep N9

CrangapTHBII BBOJ,

143 149 202 27

CraH/1apTHBIN BBIBOJ

(1, 1]

IIpumep Ne10

Cran/apTHBII BBOJ

0000

CraHgapTHBIA BBIBOJI,

[0, 0]




	Цифровые сенсорные системы

